
一 ○あ 
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Ⅳ
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４
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４
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４
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４
点 

問
五 

エ 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

４
点 

問
六 

し
つ
こ
く
注
意
を
受
け
続
け
た
こ
と
で
、
子
ど
も
た
ち
が
心
に
傷
を
負
っ
て
し
ま
っ
た
こ
と
か
ら
く
る
い
や
な
思
い
を
完
全
に
断
ち
切
っ
て
、 

気
持
ち
を
切
り
替
え
る
し
か
な
い
と
思
っ
た
か
ら
。 
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４
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⑴
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イ 

Ｃ 
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Ｅ 
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各
４
点 

⑵ 

母
語
話
者
に
と
っ
て
は
わ
か
り
や
す
く
て
も
、
非
母
語
話
者
に
は
わ
か
り
や
す
い
と
は
限
ら
な
い
、
と
い
う
こ
と
。 
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点 

問
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２０２４年度 中学入試 第 1 回 【国語】解答例 150 点満点      

  



 2024 年度 中学入試 第 1 回 【算数】 解答例 150 点満点  

 

１ (1) 465.29 (2) 0.3  (3) 1.25  (4) 
3

7
   (5) 151      各 6点×5 

 

２ (1) 2 (2) 9 (3) 3.75 (4) 
60

11
 

(5) 3.2  (6) 4.5                                  各 8点×6 

 

３ (1) 2  6点  (2) 2   8点  (3) 4 10点 

 

４ (1) 4  6点  (2) 14   8点  (3) 36 10点 

 

５ (1) 1.5  6点  (2) 20   8点  (3) 40    10点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2024 年度 中学入試 第 1 回 【社会】 解答例 100 点満点  

 

【1】40点 問１～６：各 3点  問７：４点 

問１ ①フランス A    ②ウクライナ D   (①②それぞれ完答) 

問２ ３ 

問３ （１）３  （２）２  （３） ２ （４）中国 

問４ （１）３  （２）３    

問５（１）２   （２）４   問６ ４ 

問７ 広島ビジョンは核兵器なき世界をという理想実現のために核兵器禁止条約を

推し進めるのではなく（核兵器を完全になくす努力をせず）、防衛目的のための核

兵器を容認する「現実」を追認する内容であったから。 

 

【2】30点：問１～３（２）：各２点  問３（３）：6点  問 4：各３点 

問１ ア：３ イ：３ ウ：２ エ：奈良 

問２ 4   

問３ （１）X：リマン海流 Y:対馬海流 

   （２）X：３ Y:１ 

（３）寒流の親潮（千島海流）と暖流の黒潮（日本海流）がぶつかる潮目（潮

境）があるから。 

問４ 山梨県・甲府市（完答３点） 

   滋賀県・大津市（完答３点） 

 

 

 

【3】 30点 問１・問３～問６・問８：各 2点 問２・問７・問９：4点 

問１①縄文（時代）  ②藤原道長   ③豊臣秀吉   ④徳川慶喜 

問２ 氷河時代が終わって気温が上昇し、海水面が上がったから。 

問３ ２  問４ １ 問５ ６ 問６ ５ 

問７ 幕府はキリスト教を禁止し、貿易の利益を独占するため、大型船を使った外国

との行き来を禁止したかったから。 

問８ ４ 

問９ 前年に鉄道国有法が出されたので、1907年には営業キロ数で国営鉄道が民営鉄  

 道を逆転している。 

 

 

 

 

 

 

 



2024 年度 中学入試 第 1 回 【理科】 解答例 100 点満点 

 

 1 【１】南 【２】エ 【３】断層 【４】◎ 各２点×４ 

 

 2 【１】イ       ２点 

【２】①エ  ②ア      各２点×２ 

【３】12       ３点 

【４】Ｄ，Ｆ       完答３点 

【５】塩化ナトリウム（食塩）     ３点 

【６】Ｆ       ３点 

【７】ウ       ２点 

【８】４       ３点 

【９】イ       ３点 

【10】10.5       ４点 

 

 3 各２点×16 

【１】(1)①こん虫  ②（下図参照） ③チョウ，カブトムシ（完答） 

(2)①Ａ，Ｅ（完答） ②Ｆ  ③Ｃ  ④Ｃ，Ｄ（完答） 

(3)Ｂ 

【２】イ，カ，サ（完答） 

【３】(1)ウ，オ（完答） (2)840 

【４】ウ 

【５】(1)31.3  (2)う 

   (3型)あ  (3理由)子に対する親 

 

 4 【１】（下図参照）      ３点 

【２】(a)１   (b)１    各３点×２ 

【３】1/2       ３点 

【４】4/3 または 1と 1/3     ４点 

【５】２       ３点 

【６】Ｄ       ４点 

【７】エ       ３点 

【８】ウ       ４点 

 

 

 

 3 【１】(1)②の図    4 【１】の図 

 


